## 路加福音 1

5 犹太王希律执政期间,亚比雅的班里有位祭司名叫撒迦利亚,他妻子伊丽莎白是亚伦的后裔。 6 夫妻二人遵行主的一切诫命和条例,无可指责,在上帝眼中是义人。 7 但他们没有孩子,因为伊丽莎白不能生育,二人又年纪老迈。

<sup>8</sup>有一天,轮到撒迦利亚他们那一班祭司当值,<sup>9</sup>他们按照祭司的规矩抽签,抽中撒迦利亚到主的殿里去烧香。 <sup>10</sup>众百姓都在外面祷告。 <sup>11</sup>那时,主的天使在香坛的右边向撒迦利亚显现, <sup>12</sup>撒迦利亚见了,惊慌害怕起来。

13 天使对他说:"撒迦利亚,不要害怕,你的祷告已蒙垂听。你的妻子伊丽莎白要为你生一个儿子,你要给他取名叫约翰。 14 你必欢喜快乐,许多人也会因为他的诞生而欣喜雀跃, 15 因为他将成为主伟大的仆人。他必滴酒不沾,并且在母腹里就被圣灵充满。 16 他将劝导许多以色列人回心转意,归顺主——他们的上帝。 17 他将以先知以利亚的心志和能力做主的先锋,使父亲的心转向儿女,使叛逆的人回转、顺从义人的智慧,为主预备合用的子民。"

<sup>18</sup>撒迦利亚对天使说:"我已经老了,我的妻子也上了年纪,我如何知道这是真的呢?" <sup>19</sup>天使回答说:"我是侍立在上帝面前的加百列,奉命来向你报这喜讯。 <sup>20</sup>我说的这些话到时候必定应验。但因为你不肯相信我的话,所以这事成就以前,你将变成哑巴,不能说话。"

<sup>21</sup>人们在等候撒迦利亚,见他在圣殿里迟迟不出来,都感到奇怪。 <sup>22</sup>后来他出来了,却成了哑巴,不能说话,只能打手势,大家意识到他在圣殿里看见了异象。 <sup>23</sup>撒迦利亚供职期满,就回家去了。 <sup>24</sup>不久,伊丽莎白果然怀了孕,她有五个月闭门不出。 <sup>25</sup>她说:"主真是眷顾我,除掉了我不生育的羞耻。"

摘自今天的布道。

将临期即将开始。

希伯来书》10:36 提到了恒心的重要性,其中写道:'忍耐是你们遵行神的旨意,领受他所应许的所需要的。 我们最近读过的《雅各书》也提到了毅力的重要性。

我的弟兄们。 你们若遇见各样的试炼,倒要看为十分可喜。 因为你们知道,坚忍是因信心受试验而生的 "。

"我们的信心越是经受考验,我们的信心就越是得到坚固,我们就越是要经历这样的阶段:无论情况多么困难,无论我们多么被践踏,无论我们多么痛哭流涕,无论情况多么狂风暴雨,希望之光被淹没,我们的信心都不会消失,我们能够坚持下去,因为我们有信心、 我们的信心和毅力都会增强。 我们离不开的是信心和希望。 上帝的爱赐给我们,浇灌在我们身上,我们怎能不信,怎能不盼望呢?

当撒迦利亚听到妻子怀孕的消息时,他说:'我老了,她也老了,我怎么能找到呢?他只能从自己的角度看问题。

事情的发展远远超出了人类的理解。 他的妻子伊丽莎白高兴得手舞足蹈:'主以这种方式吸引了我。 主的好消息应验了。

大家早上好。

昨天早上下了一场不期而至的大雪, 听说科亚的积雪达到了 10 厘米。 有些人可能已经匆忙更换了冬季

轮胎。 听说今年冬天会很温和, 我们都很惊讶, 不过看来从现在开始又会暖和起来了。

现在, 我们快进入将临期了。

在圣诞节前的一个月里,我们每周都会加一根蜡烛,当我们有四根蜡烛时,我们就会期待主耶稣基督降生的时刻。

关于我们不立即庆祝圣诞节,而是每周、每天等待它,等待一个月,最后庆祝它这一事实,我认为圣诞节、主的诞生是一件有趣的事情,因此等待它是一件有趣的事情,这就是我们这样做的原因。 我认为这是一个很好的理由,但我渐渐觉得,还有另一种思维方式,那就是这个等待期意义重大,你必须每年都把这种等待加在自己身上。

有一对夫妇叫撒迦利亚和以利沙伯。

- 5 犹太王希律在位的时候,亚比雅家有一个祭司,名叫撒迦利亚。 他的妻子是亚伦家的一个女儿,名叫以利沙伯。
- 6 他们二人在神面前都是义人,遵行耶和华的一切诫命和律例,没有过失。
- 7 但她们不能生育, 因为以利沙伯是个不能生育的女人; 而且她们都已经年老。

他们都出身高贵,在上帝面前都是正直的,他们都无过错地遵行了主的诫命和法令,然而,"顺便"。然而,"顺便"。事情就是这样发生的。

多年的祷告都白费了,两人都已经。 过了很久,"已经 "意味着他们已经老了。

他们在上帝面前都是义人,但'但是'他们祷告了又祷告,却没有得到回应,他们'已经'老了。

这个无法理解、上帝空无一物的地方。 一个无法衡量其意义的地方。 一个你想破脑袋也无法得出结论的地方。 上帝在想什么? 上帝为什么无视我们? 上帝无动于衷吗? 祂怎么能不回应我们的祈祷呢? 很久很久过去了,有很多这样的折射、忧虑和疑问。

- 8 撒迦利亚当值, 在神面前作祭司的工作、
- 9 他按照祭司职分的惯例抽签,决定由他进入耶和华的圣所烧香。

这是上帝突然的作为。

我按照祭司的惯例抽签,就进了耶和华的圣所烧香",这绝非巧合。 这是在上帝的行动过程中发生的。

- 10 烧香的时候, 所有的人都在外面祷告。
- 11 这时, 耶和华的使者出现, 站在香坛的右边。
- 12 撒迦利亚看见了,又惊又怕。
- 13 天使对他说:'撒迦利亚,不要害怕,你的祷告已经蒙垂听了。 你的妻子以利沙伯要生一个儿子。 你

要给他起名叫约翰。

撒迦利亚突然被这突如其来的事件吓得不知所措。

他被选为烧香的牧师,这是一种荣誉。 这是他一生中可能得到也可能得不到的荣誉,只因为他是一名牧师。 在这个时候落在他身上绝非偶然。 进入圣所、在香前祷告的事工,被天使的出现打断了。 这也不是巧合。 一切都按照上帝的旨意发生了。 我们的脑海中有许多场景。 在某种意义上,我们觉得事情会按照我们的想法发展是最好的。 我们希望并在脑海中描绘出事情发生的时机、将要发生的事情,希望我们祈祷的事情能够实现,希望我们的愿望能够在我们祈祷的时候就得到满足。 但事情并不总是像我们想象的那样发展。 这并不意味着我们被背叛了。 这并不意味着上帝不存在,上帝并不是无动于衷,而是有他自己的深思熟虑。

但是, "撒迦利亚, 不要惧怕, 你的祷告已经蒙垂听了"。 但祷告的答案来得太晚了。 这听起来一定是个糟糕的笑话, 好像完全不合时宜, 一切都来得太晚, 无法挽回。

无论撒迦利亚是否惧怕,无论他是否明白,上帝都会继续通过他的天使说出他自己的计划。

- 14 他必给你带来喜乐和欢乐,许多人要因他的降生而欢喜。
- 15 他在耶和华眼中必为大, 他不饮酒, 也不喝烈酒; 他在母腹中就已被圣灵充满、
- 16 他必使许多以色列子孙扫向耶和华他们的神。
- 17 他必以以利亚的灵和能力行在你们前面,他必使为父的心转向为子的心,他必使反对他们的人归于公义,他必为耶和华预备预备好的百姓。

喜乐享受"、"在耶和华眼中为大"、"从母腹中已被圣灵充满"......

最后,撒迦利亚的耐心耗尽了。 他觉得自己好像被抛在后面了,他甚至对这件事感到愤怒,因为这件事没有任何详细的解释,也没有他的意愿。 他这样说

18 撒迦利亚对天使说:"我怎能知道这事呢? 我是一个老人, 我的妻子也老了。

我不明白这样的事。 你怎么知道这种事会发生呢? 我是一个老人, 我的妻子也老了。

你为什么要把这些话留给我们,直到现在才说? 我想他在生气,因为你的祈祷现在被听到了,但在你这个年纪,这一切都太晚了。

我想我们也有这种感觉。 我们希望我们所希望的事情在我们希望的时候立即发生。 我们希望我们的祈祷 能够得到容易理解的答案,能够以我们能够理解的方式得到答案,能够说 "是的,没错,谢谢你"。

但有时这并不是上帝的旨意。 这不是上帝的心血来潮,也不是吝啬或玩世不恭,而是祂对我们最好的旨意。

- 19 天使回答说:"我是站在上帝面前的加百列,奉差遣来告诉你这个喜讯。
- 20 因为你不信我的话,我的话要在适当的时候应验,所以你要哑巴吃黄连,有苦说不出,直到这事应验的日子。
- 21 众人等着撒迦利亚, 看他在圣所中的闲暇。

上帝为我们安排了好消息,令人喜悦的好消息。 我们的生活充满了来自上帝的好消息、喜讯和快乐的好消息。

上帝的话会在适当的时候应验。 上帝的美言伴随着上帝美好旨意按时实现的确信。 上帝的话语大有能力, 充满恩典, 并带着 "它将在适当的时候为那些全心全意相信它的人实现 "的确信接近我们。

你们必哑巴……"这不是惩罚。 这不是惩罚,而是上帝的安排,让我们静下心来,直面他,这样我们就不会想到上帝,只会想到自己,并在过激的行为中对他说出错误的话,从而犯下更多的罪。

诗篇 46:10 "你们要静默,知道我是神。 我在列国中受赞美,在全地上受赞美。

- 22 最后,他终于出来了,但由于他不能说话,人们意识到他看到了圣所中的鬼魂。他只是向他们示意,继续说不出话来。
- 23 然后, 当他的服事期限结束时, 他就回家了。
- 24 之后, 他的妻子以利沙伯躲了起来, 闭门不出五个月、
- 25 她说:"主现在把我放在心里, 这样做是要除去我在众人中的羞耻。

我觉得以利沙伯的话才是最重要的。

上帝现在把我放在心里"。 我认为原文的意思是:'以这样的方式,以这样的方式,他一直惦记着我,关注着我。

以这种方式,以这种方式,我终于达成一致,认为事情就是这样做的。 在这个时候,以这种方式。 此时此刻,我敢于如此。

当时机成熟时, 上帝的旨意就会以最好、最高的方式实现。

有时我们会热切地祈祷,有时我们会放弃,会因为不理解而感到愤怒和失望,但我们会因为对上帝的信任而坚持不懈,继续相信祂的最佳时机和祂对付魔鬼的最佳方式。然后,我们就会看到上帝的荣耀。

约翰福音 11:25 耶稣对她说:"复活在我,生命也在我。 信我的人,虽然死了,也必复活。

- 11:26 活着信我的,必永远不死。 你们相信纹话吗?
- 11:39 耶稣说:"把石头挪开。 死了的拉撒路的妹妹马大说:"主啊,已经臭了。 已经四天了。
- 11:40 耶稣对她说:"我不是告诉过你,你若信,就必看见神的荣耀吗?
- 11:41 人们搬开了石头。 耶稣举目望天,说:"父啊,感谢你垂听了我的请求。

11:42 我深知你随时都愿意听我的请求。 但我这样说,是要叫那些站在旁边的人相信你差了我来。

彼得后书 3:9 主并不像有些人所想的那样, 迟延实现他的应许。 彼得后书 3:9 他应许人的事, 并不像有些人以为的, 迟延不成就, 反倒宽容你们, 不愿有一人灭亡, 乃愿人人都悔改。

马太福音 24:42 所以, 你们要睁大眼睛。 因为你们不知道你们的主何时降临。

在主再来与我们相会并进入永恒的安息之前,我们也愿相信并在上帝的好消息中前行,得到保护、赞美和祝福,相信并继续相信。

祷告;天父,我们为今天的崇拜感谢你。 感谢你赐予我们圣诞节的信息,因为这是一个确信的信息:相信并等待的人将会得到奖赏。 感谢你赐予我们喜乐和期盼的事件,感谢你赐予我们喜讯,感谢你赐予我们上帝的真言,在时机成熟时必将成真,感谢你赐予我们喜乐的告白:"主如今如此这般地定睛在我身上"。 请保护我们的信仰,让我们能够继续相信和等待,直到时机成熟,主赐予我们的喜乐在此时此刻得以实现。 请保佑我们的家庭和我们社区的人们。 我们以主耶稣的名义祈祷。 阿门。